

ПОЧИТАТЕЛИ и ПРОчитатели...

Невежество - мать злобы, зависти, алчности и всех прочих низких и грубых пороков, а также грехов

(Галилей Г.)



То, что происходит сегодня с людьми можно заметить только внимательно наблюдая за их действиями и выражениями своих мыслительных (и не очень) процессов в интернет-писанине, благо, сейчас на клавиши все научились нажимать вполне последовательно, но не всегда логично и с благими целями.

Разрушение старого логического фундамента происходит в процессе стирания цифровой информации, вмененной Старой Системой Управления интервентов, Комплексы и Управляющие Сервера которой переходят на Новые Программы РОДНОЙ для планеты Системы Управления. Логические цепочки разрываются, мысль скачет и окончательные выводы столь неубедительны, что хочется спросить горе-писаку – «А зачем ВЫ это накарябали»? Эта активная деятельность авторов происходит автоматом – «привыкли пальцы во всем ковыряться и наткнулись по привычке на клавиатуру», вот и не могут остановиться – дурная голова рукам покоя не дает... Хорошее и полезное людям им описывать не интересно, а вот копошиться в поисках во всем виноватых паразитов, заняться разоблачениями или просто перемыть кости - привычно и легко. Принцип такой: «хочешь подняться сам – утопи другого». И ведь многие сайты и ресурсы в социальных сетях превратились в закольцованные поиски врага, где уже невозможно отличить правду от кривды – так заваливают противоречивой информацией. А когда показываешь на явные ошибки, и притягивание за уши – просто хамят или банят, как же, ВЫ же пришли порушить их веру в очередного идола или гуру, и мешаєте месить грязь...

Но, вернемся к причине, которая побудила написать данную статью – а именно, к опусу плодовитого писателя **скандальной помойки сайта РуАН – Алексея Артемьева «Светл-Флора или Буратино собирает урожай»**. Чем же на сей раз решил развлечь заскучавшую публику читателей сайта испанского рупора **А.Артемьев?** Конечно же, очередным разгромным

«разоблачением» **Русского Научно-Технического Общества**. И, поскольку, запросы публики до скандальных тем растут, вот и замахнулся наш автор и на **НИИ ЦУС**.

В чем суть? Суть его возбуждённой активности выражена в подзаголовке: **Разоблачение очередного мошенничества РНТО**. То есть, *имеется уже не раз доказанные предыдущие «мошенничества»?* Вот только нигде в статьях этого жителя Ижевска так и не удалось обнаружить ни одного факта – только предположения и домыслы, вроде атомной войны и воронок от атомных ударов 1812 года, которые он вместе с Кунгуровым пытается всем подсунуть с фанатичным упорством.

На чем же Артемьев основывает выстраивание своей логики по разоблачению РНТО?

На основании своей статьи про «купол», который, якобы, вопреки всем своим убеждениям, поставил над Россией Николай Левашов. Выдавать желаемое за действительное в последнее время в большой моде – чего только не встретишь на просторах интернета. Причем, желающие привлечь к себе внимание сказочники сначала создают очередной миф, а потом на этом мифе начинают строить свои умозаключения. Им уже не важно, что основа их исследований рождена их же воображением, им главное теперь увидеть везде подтверждение своих фантазий. Что тут сказать? Просто надо вспомнить слова Н.Левашова из книги "Зеркало моей души. Т.1": *"Ведь очень просто создать голограмму желаемого, а затем её же и увидеть, и быть довольным тем, что увидел то, что хотел увидеть. Такой самообман не только не помогает развитию, он просто смертельно опасен и для самого горе-мечтателя. Особенно, если кто-нибудь, обнаружив эту слабость и недостаток, начнёт подыгрывать и манипулировать этим"*. И хотя это было написано о лечении, данный подход к сканированию распространяется на любое исследование, будь то чтение рун, изучение воронок или толщины растущих деревьев российских лесов.

Давайте заглянем в лабиринты рассуждений очередного гуру – **исТорика, «физика», «доктора», знатока «куполов» и огородника в одном флаконе**.

Его пристальное внимание к обществу, которое он назвал СТРАННЫМ, вызвано деятельностью по внедрению технологий «СветЛ». По словам автора, **Ф.Д. Шкруднев** когда-то получил от Н.В.Левашова **файл для установки Программы «СветЛ»** на компьютерный планшетник. С тех пор развалившим Движение ВЗВ Д.Байде и Н.Аншуковой этот факт не дает спать спокойно – почему же им никакого «файла» не оставили? Артемьеву тоже невдомек, что файлом нельзя отправить генератор – он устанавливается непосредственно тем, кто его создал, т.е., Н. Левашовым, ТУДА, КУДА НУЖНО для дальнейшей работы с ним, о чем и было подробно описано в статье «Зеркало не Его Души». И уж тем более, никакой «файл» не способен «заряжать» СветЛы! Для этого нужен ЖИВОЙ МЫСЛЯЩИЙ ЧЕЛОВЕК! Как это происходит, неоднократно сообщалось в статьях «РНТО» и видеороликах. И нет нужды снова здесь всё это повторять.

Почему всё это разжевывалось неоднократно? Причина в том, что **ПРОчитатели** книг Н.Левашова невнимательно **ПРОчитывают** информацию. Не делают её своим Знанием, так как Мозг не может увязать множество элементов, необходимых для получения понимания процессов создания Программ, самого **ГЕНЕРАТОРА** и соединения этих двух звеньев на одном носителе. Как было неоднократно сказано Ф.Д.Шкрудневым – **ГЕНЕРАТОР был и является ДЕТИЩЕМ ЛЕВАШОВА, и его не нужно более создавать**. А вот Программы, по которым генератор становится Комплексом, можно изменять в соответствии с постановкой задачи оказываемого воздействия. Что касается кнопок, на которые уповаet Артемьев и Аншукова, это полное НЕВЕЖЕСТВО в интерпретации теоретической базы Н. Левашова. Именно **БАЗЫ**, поскольку одной базы не достаточно. Нужно знать физические законы природы живой материи, которые более подробно изложены физиком А.М.Хатыбовым. А именно это оказалось не по зубам тем, кто

уверовал в Н.Левашова как в бога, и не в состоянии допустить, что еще кому-то могут открыться тайны природы! Это доказывают следующие слова А.Артемьева:

Цитирую: *«То есть, тот файл, который якобы оставил Николай Викторович, вообще тут не помощник. Тогда, кто создаёт и привязывает совсем иные «квазиживые сущности» к искусственным интеллектом (термин Левашова) к этим приборам? Насколько я понимаю, для этого надо иметь развитие, подобное Левашову. Требуется не только видеть все уровни, вплоть до ментальных, но и в совершенстве владеть самой технологией работы с потоками первичных материй. Кто же этот гигант мысли? Это нам видимо опять – «недосууже знать», «в никогда»».*

Кто и как уже было неоднократно сказано. Но сколько в этих словах автора опуса ЗАВИСТИ и НИЧТОЖЕСТВА?! Так и слышится в его словах: «КТО ПОСМЕЛ БЫТЬ РАВНЫМ НАШЕМУ БОГУ»? Комментарии излишни...

Чем же решил выделиться наш горе-писатель в статье «Светл-Флора или Буратино собирает урожай»? Он «изучал» 2 года эффективность работы Комплекса СветЛ-Флора.

Обсуждение результатов других участников – бред какой-то, в особенности ожидание «реагирования «приборов» на любую родившуюся в голове мысль». Представление комплексов СветЛ на уровне «приборов» и «прямое «кнопочное» управление» очень подчеркивает степень примитивного освоения автором наследия Н.В.Левашова и катастрофичность отключения от цифрового восприятия действительности (другой то, нет).

Но для «цифрового зомбоящика» можно более доходчиво объяснить для его уровня цифрового понимания действительности, что «СветЛ-Флора» для объектов флоры выполняет те же функции, что БИАПКомплекс «СветЛ» для человека при неработающем (неисправном) планшетнике. Т.е., все будет сделано комплексом СветЛ в обоих вариантах самостоятельно при пассивном ожидании владельца. То есть, прежде всего, начнутся наладки и отстраивание тех систем, которые определит сам комплекс после сканирования. Для «Светл-Флоры» это будет связано, вначале, с преобразованием самой земли на участке (что в разных случаях может иметь и разные периоды времени, в т.ч. и превышающие 2 года). А преобразования в растениях в такой ситуации будут вторичными проявлениями, зависящими от реакции растений на преобразования в земле. И поэтому здесь могут быть как положительные результаты (которые у растений могут проявиться и через продолжительное время – читай «Источник жизни» Н.В.Левашова), но даже и отрицательные результаты. Но если Алексей Артемьев сможет найти «прямое «кнопочное» управление» в своем мозге, и попытаться стать более активным участником программы «СветЛ-Флора», то возможно, он обнаружит более быстрые и реальные изменения в растениях, да и то преимущественно молодых (читай инструкцию). А пока ему достанется по его «мыслям», потому как программы «СветЛ» построены по аналогии с «Источником Жизни», если Алексею Артемьеву известно об этом из творчества Н.В.Левашова и САВ.

Вернемся немного назад, как в машине времени, и посмотрим, что писал автор в статье «Купол над Родиной»:

«Источник жизни, созданный академиком Николаем Викторовичем Левашовым, постоянно действует на территории России уже третий год».

Допускаем, что Артемьев свято верит в то, что сам же и выдумал. Тогда вопрос: «Зачем ему понадобилась Флора»? Ведь он просто НЕ ПРИЕМЛЕТ всё то, что связано с «РНТО»! Это видно изначально из его статей! Тогда почему же мы должны верить его словам, что он вдруг вознадеялся хотя бы на малую возможность продолжения и развития такой замечательной

технологии, и поэтому принял участие в программе **СВЕТЛ-ФЛОРА**? А ведь в этом эксперименте могли принять участие **ТОЛЬКО** Пользователи Программ «СветЛ». Был ли он Пользователем Комплекса или Браслета «СветЛ»? Об этом умалчивается. Но, судя по тому, что нет никаких комментариев об оздоровительном приборе, можно сделать вывод – **НЕТ**, от **НЕ БЫЛ УЧАСТНИКОМ ПРОГРАММ «СветЛ»!!!** Значит, **автор лжет**, что и Флора у него имеет место быть. Ведь нет фотографии с номером на коробке ЕГО личного Комплекса «СветЛ-Флора»! Далее он пишет, что ему «потребовалось **2 года**, для того, чтобы обрести уверенность в способностях этого прибора» - *а ведь только год прошел, как была запущена эта Программа для эксперимента в мае 2014 года.* Значит, **и ТУТ ЛОЖЬ!**

Но давайте **ПРЕДСТАВИМ**, (мы, конечно же не знаем истины, но тем не менее), каким-то образом у него оказалась на руках «Флора», и **У НЕГО ВСЁ ПОЛУЧИЛОСЬ** – результаты эксперимента с Флорой «превзошли все его ожидания» еще более бурного развития растений среди и так «бурного» под «куполом», которые далеко не везде в России себя проявляет так благоприятно, как в Ижевске. Описание наблюдений за елочкой, подорожником и травой вообще не выдерживает никакой критики, но подчеркивают степень «углубленного научного» наблюдения автора. И переход после этого к «куполу Левашова» чистая провокация без учета конкретных территориальных преобразований на Земле в Переходный Период - как насчет изменений в природе, засухи, нападений саранчи?! Частые сводки по наводнениям, граду с куриное яйцо и торнадо со снегом не сильно радуют жителей России уже пару лет...

Но, **ДОПУСТИМ**, у него все получилось! Как вы, читатели, думаете – **НАПИСАЛ ЛИ БЫ ОН ОБ ЭТОМ?** Конечно же нет. Он просто **СОКРЫЛ БЫ ЭТИ РЕЗУЛЬТАТЫ**, как минимум, потому что ему **НЕ ПОЗВОЛИЛА БЫ** его «**СОВЕСТЬ**», которой просто нет.

Что же касается такого бреда, как «купол-колпак», то тут у автора просто нет даже элементарного понимания о поставленном однажды Левашовым эксперименте, результатам по урожайности и выводам, который был сделан. Даже в **ЭТОМ** Артемьев разобраться **НЕ МОЖЕТ**. Зато прислал фото подорожника, который вырос «**НЕ В ТОМ**» МЕСТЕ! «**ЛЮПУХИ**» с подорожниками **РАСТУТ НЕ ОТ «КОЛПАКОВ»**, а вот понять, почему они вырастают такими большими у «**ЭКСПЕРИМЕНТАТОРОВ**» и разобраться в этом мешает только личное **НЕВЕЖЕСТВО** (даже, если живешь в Ижевске).



Статья откровенно слабая, завистливая и **ПРОВОКАЦИОННАЯ**, в стиле заказной скандальной статейки. А ведь нужно было только посмотреть на то, сколько отзывов по «Флоре»! Поэтому, всё то, что написал этот «**ЧЕЛОВЕК**» - это **ЗАВИСТЬ**, **РЕДКОСТНОЕ НЕВЕЖЕСТВО** и **НЕ БОЛЕЕ ТОГО**.

Не будем касаться того, что было приплетено **АВТОРОМ** в отношении **Б.В.МАКОВА**. Слишком много чести будет приводить какие-либо доводы для **БЕЗСОВЕСТНОГО «ЧЕЛОВЕКА»**, клепающего **ПРОВОКАЦИОННЫЕ** и **КЛЕВЕТНИЧЕСКИЕ** статейки.

В заключение, хотелось бы затронуть моменты по деятельности Движения, которое и было же разрушено ручками самих «**СТОЛПОВ**» Движения **ВЗВ** – Д. Байдой и Н. Аншуковой. Вот только теперь этот развал списывают на **Ф.Д.Шкруднева** и **Б.В.Макова**, которые правильно определили, что подобные парторганизации работать более не будут. Но очень уж кому-то хочется властвовать и выдавать указания, куда пойти с плакатами и сколько денег собрать на встречу «**космических ИЕРАРХОВ**», где вырастить сорняки, и где печатать книги.

За **КРАСИВЫМИ СЛОВАМИ** легко прятать свои нечистые намерения и переводить стрелки на тех, кто занимается реальным воплощением Новых Знаний и Новой Науки.

Время трибунных говорунов кончилось! Пора ДЕЛОМ ЗАНИМАТЬСЯ по восстановлению ПРИРОДЫ нашей планеты, а не сидеть в тени раскинутого «КУПОЛА», который существует только в больном воображении НЕВЕЖДЫ.

А пока хочется пожелать Алексею Артемьеву восполнить скудность своих представлений о технологиях Н.В.Левашова через обращение к его творчеству и внимательному чтению инструкции «СветЛ-Флора», ибо для Природы (в отличие от заказчиков пасквилей) совершенно безразличны ваши личные умозаключения на уровне правильного или неправильного понимания – каждый получит по своим «заслугам».

Как отмечал Николай Викторович:

*«Природа не зависит от того, **правильно** или **неправильно** человек понимает природу проявления законов природы, какие религиозные или социальные законы существуют в человеческом обществе. Законы природы есть такие, какие они есть, нравится это нам или нет».*

Е.А. Булгаков, участник Эксперимента «СветЛ-Флора»,

1 августа 2015 года, г. Новосибирск